

与新328国道连接线平行,缓解扬子江南路交叉口堵点——

# 跨古运河华扬大桥下月通车

## 古运河两岸景观打造已结束

新328国道连接线前年建成通车后,交通流量很大,其与扬子江路等几个交叉口更是成了严重堵点。记者从南区分华扬大桥施工现场了解到,该大桥已全面进入桥面施工扫尾工作,两端接线道路基本建成,本月完成全部沥青摊铺,下月底建成通车。该大桥的通车,将有效缓解新328国道连接线的交通压力,市民出行会更顺畅。

宛如横卧在古运河上的长龙,向南是吴州大桥,向北则是新328国道连接线跨古运河大桥。古运河两岸景观打造已经结束,风光旖旎动人。

建设部门负责人介绍说,跨古运河华扬大桥设计总长度为335米,宽40米,接线长760米。整座大桥风格简洁,双向四车道,限速60公里/小时。工程计划本月完成桥面和接线道路面层沥青的摊铺,然后继续进行栏杆等配套,下个月正式竣工通车。



华扬大桥效果图(资料图片)

### 华扬大桥下月通车 与新328国道连接线平行

昨天上午,记者从扬子江南路向东转入华扬路,前行约300米后,就是在建的华扬大桥现场了。大桥东西两端的接线道路路基已经建成,就等铺设面层的沥青,工人们正在忙着栏杆、路牙等配套作业。

走上华扬大桥,整个桥梁梁板、箱梁已经铺装完毕,全线合龙贯通。大桥

### 完善南区路网 连接两岸,打通华扬路

华扬路是南区一条重要交通支路,向西直抵扬漂高速,向东可达古津路、临江路。以前由于古运河上没有大桥,所以华扬路向东到了古运河西岸就断了,两岸交通被阻断,不利于为附近的新328国道连接线、吴州路等东西向道路分流。

华扬大桥西头,阳光新苑、富川瑞园、依云城邦等住宅区林立,一河之隔的古运河以东就是一家大型企业。古运河以东是工业园区,入驻了好多企业。桥建好后,不需要从南边的吴州大桥绕一个大弯子。华扬大桥通了,我们就不必都往新328国道连接线上

挤了”……市民纷纷对这座桥表示期待。

记者现场发现,在古运河西岸一条南北支路傍河而建,该路北起新328国道连接线,南至吴州路,全长约2公里。在华扬大桥以南是跨古运河吴州大桥,以北是新328国道连接

线跨古运河大桥。华扬大桥的建成,相当于在上述两条道路之间增加了一条通道。尤其值得关注的是,市民反映强烈的新328国道连接线和扬子江南路交叉口“天天堵”问题,有望得到缓解。

记者 姜传刚

## 2500人昨现场聆听第二场讲演 星云大师：扬州是中国文化代表

### 今天下午作此行最后一场讲座

本报讯(记者 桂国 王鑫)昨天下午,89岁高龄的星云大师继续进行讲演。现场座无虚席,共有2500人现场聆听。有的观众全程站立听完全场。

“文化就是生活,吃饭有吃饭的文化,穿衣服有穿衣服的文化。”星云大师深入浅出,亲切风趣,并以自己亲身经历的生活故事给人以启示;对于家乡扬州,更是饱含深情。他说,中国文化多姿多彩,扬州要打造文化都市;中国文化具有包容性,扬州文化则是其中的代表。

“大家不要害怕空,因为空依有立,无中生有。”星云大师还深情回忆起了初到台湾时的艰难历程。“那时,用大喇叭、开着黄包车宣讲。”最终,在一片荒地上开辟出佛光山。

星云大师称,享有比拥有更美好。每天要给人们感动,感动来感动去,就有价值。人间最可怕的就是误会,有误会就要及时地消除。“我也有困难,但是并不困惑,因为不计较,也就不觉得,跳出了困围。”

今天下午,星云大师将在鉴真图书馆作此行最后一场讲座。已经领票的观众,届时请按有序入场。

## 儿基会启动援助 青少年白癜风患者

新华社电 记者11日获悉,中国儿基会日前启动全国青少年白癜风援助专项基金,旨在帮助家庭贫困的儿童及青少年白癜风患者,进一步缓解因白癜风导致的疾病痛苦、心理压力和经济损失。

据悉,全国青少年白癜风援助专项基金的援助对象是自愿申请救助的具有中国国籍的贫困家庭0至18周岁白癜风患者(包括18周岁,未满18周岁需监护人)。每位申请救助并符合条件的患者,将根据患病时间长短、患病部位以及病情严重程度不同等获得不等金额的医疗援助。

## 下月起扬州赠市民20万张景点门票

### 具体发放办法近日公布

本报讯(记者 居小春)今年是扬州2500周年的城庆之年,年初市委市政府就宣布在今年给市民发放大礼包。昨日记者从市旅游局获悉,首份大礼包将从5月起发放。我市将向扬州市民赠送包括“瘦大个”等主

要景点门票超过20万张。另外,9月29日城庆日前后7天里,每天将向外地游客赠送2500张门票。

据了解,20万张赠送给本地市民的门票从5月份开始免费赠送,将一直持续到9月份,具体发放办

法正在进一步完善之中,将于近日对外公布。

市旅游局相关负责人表示,市旅游局今年将围绕城庆2500周年,推出六大旅游惠民工程,分别是景点惠民大行动、推行景点

公益讲解服务、推出免费乘坐公交服务、提供机场落地自驾服务、开通景点免费语音导览系统、发行扬州旅游景点电子年卡等,目前都在稳步推进中。



扬州风情令搜狐“拍客”们沉醉。司新利 沈扬生 摄

## 用光影定格扬州的风土人情 搜狐摄影团来寻找“最美扬州”

### 采风专题下周登录搜狐首页

本报讯(记者 陈洁文 实习生 胡媛)昨天,由搜狐网、扬州市委宣传部主办,“最美扬州”搜狐摄影团扬州采风之旅在瘦西湖温泉度假村启动。20多位来自全国各地的摄影爱好者,将在扬州进行为期两天的摄影采风活动。市委宣传部长卢桂平出席启动仪式并讲话。

“扬州我曾经来过,流连忘返。”搜狐城市频道、搜狐社区总监杨华先生表示,4月份全国城市中,扬州是最美丽的城市。”据了解,预计下周《最美扬州》采风专题将登上搜狐首页。

卢桂平对搜狐摄影团一行表示热烈欢迎。他说,在今年扬州建城2500周年之际,最美时节的扬州定会给摄影团带来更多的惊喜。扬州文化底蕴深厚,李白、白居易、

欧阳修、朱自清、马可·波罗、崔志远等中外才子在扬州留下千古佳作,以扬州画派、扬州园林、扬州工艺、扬州美食为代表的扬州文化在中国历史上有着自己独特的地位。希望搜狐摄影团的成员享受扬州的春天,拍摄扬州的精彩瞬间,用光影定格扬州的风土人情,用文字诠释扬州的生活体验,并通过互联网向世界传播。



扬州古运河沿岸鲜花盛开,宛如一幅幅连绵不绝的图画。 崔根元 摄于4月11日

## 世卫呼吁慎重剖宫产

新华社电 世界卫生组织10日发布声明呼吁,考虑到全球剖宫产越来越普遍及剖宫产手术产生的短期及长期健康风险,剖宫产只应在医学必须情况下实施。近30年来国际医疗卫生界认为理想的剖宫产率应该为10%至15%,但不论发达国家还是发展中国家,剖宫产都越来越普遍。

## 中韩领事协定今日生效 赴韩整容遇纠纷 别忘拨112

《中华人民共和国和大韩民国领事协定》将于今年4月12日生效。外交部领事司参赞何颖昨在接受采访时表示,协定的亮点之一是明确规定了无条件领事通知、通知时限、接受国提供案件具体信息和为当事人提供合乎需要的翻译等内容,这有利于我驻韩使领馆及时获悉我公民在韩被限制人身自由情况,提供必要的协助。

近年来,赴韩接受整容手术的中国公民不断增加,因为费用过高,效果不理想或有不良反应等问题引起的纠纷有所增加,甚至还发生手术过程中死亡的情况。何颖提醒中国赴韩整容的公民,要谨慎选择中介机构,不要盲目听信广告和网络宣传,如遇非法中介,应该及时报警(112)。建议手术时有亲友或监护人陪同。尽量使用银行卡付账并保留消费账单。 法制晚报

### 一周的事早知道

4月13日 北京机动车限行继续实施,新一轮尾号轮换开始

4月14日 美国总统奥巴马会见伊拉克总理 美国前总统林肯遇刺150周年 美国参议院进行投票,就一项旨在允许美国国会插手与伊朗核谈的法案进行表决 2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛分组抽签仪式在亚足联总部吉隆坡举行。届时,中国国家足球队能否以种子身份参赛、对手是谁将相继揭晓

4月15日 我市中考体育考试体检效果评价4月15日-17日进行,市区中考考点安排在天津中学、教育学院附属中学

4月15日-5月9日期间,持有刀鲚(长江刀鱼)特许捕捞证的可出江捕捞刀鱼,其他渔船不得进入长江从事捕捞作业 亚投行意向创始成员国最终结果公布 第117届广交会4月15日-5月5日在广州举行 第五批试点城市的赴台个人游业务正式启动。至此,大陆赴台个人游试点城市已达47个 劳伦斯世界体育奖颁奖典礼在上海大剧院举行 上海外牌限行新方案施行

4月16日 代表中国工艺最高水平的“第十届玉石雕精品博览会”和“2015中国漆器艺术精品展”4月16日-19日在扬州国际展览中心举行 扬州博物馆特邀故宫博物院、上海博物馆和南京博物院共同举办“扬州八怪”书画联展,73件(套)“扬州八怪”书画精品,在扬州博物馆二楼八怪书画厅、明清书画厅与公众见面 2015年“普京热线”节目举行

4月17日 德国为德国之翼航班空难遇难者举行国家纪念仪式

4月18日 2015中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节开幕 文昌路西延418省道段确保通车 大学生村官选聘笔试举行 《瘦西湖》特种邮票首发,扬州首个风景区主题邮局——瘦西湖主题邮局首次开放 亚非峰会60周年纪念日记

4月19日 2015扬州鉴真国际半程马拉松赛首次在位于广陵新城的永久性起跑点——马拉松公园鸣枪开赛,3.5万名参赛选手来自全球43个国家和地区

### 明后天

明天 多云到阴有阵雨,东北风5-6级 气温:4℃-9℃ 后天 阴转多云,东北风3-4级 气温:5℃-17℃